农历癸卯年十月廿七

总第3396期

今日4版 免费赠阅 Email:cscmjrcs@163.com



手机扫一扫 轻松着新闻

常山发布微信 爱常山 APP

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办 JINRI CHANGSHAN 🕒 常山传媒集团出版

2023年长三角残疾人 慈善事业一体化发展 研讨会在常召开

龙墨陈益伟潘晓辉致辞

本报讯(记者 梁依迈 吴贤林)12 月7日上午,2023年长三角残疾人慈 善事业一体化发展研讨会在常山召 开,来自沪苏浙皖"三省一市"以及江 西省、福建省的残疾人福利基金会相 关领导嘉宾齐聚一堂,以"推进新时 代长三角残疾人慈善事业高质量发 展"为主题,交流研讨新时代残疾人 慈善事业发展新形势、新任务、新举 措,共同擘画事业发展新蓝图,助推 长三角残疾人慈善事业高质量发展。

中国残疾人福利基金会理事长 龙墨,浙江省残疾人联合会党组成 员、副理事长陈益伟,衢州市人大常 委会副主任、常山县委书记潘晓辉致 辞,浙江省残疾人福利基金会原理事 长陈玉国,上海市残疾人福利基金会 理事长柳瑾,江苏省残疾人福利基金 会理事长张建平,安徽省残疾人福利 基金会副理事长兼秘书长张华建,浙 江省残疾人福利基金会理事长赵小 飞,浙江大学民生保障与公共治理研 究中心主任何文炯以及沪苏浙皖"三 省一市"、江西省、福建省基金会、残 联、企业及社会组织的相关领导、嘉

现场,与会人员观看了浙江省残 疾人福利基金会慈善工作专题片,常 山县残联与省残疾人福利基金会签 订助残项目合作协议。

龙墨代表中国残疾人福利基金

会对会议的顺利召开表示祝贺,她指 出,长三角会议机制是深入贯彻习近 平总书记关于推动长三角一体化发 展重要讲话的实际行动,也是深化长 三角区域残疾人公益慈善事业协同 发展的务实举措。长三角地区作为 我国经济发展最活跃、开放程度最 高、创新能力最强的区域之一,残疾 人事业发展也取得了长足进步。本 次大会以"推进新时代长三角残疾人 慈善事业高质量发展"为主题,"三省 一市"携手江西省、福建省共同参与, 充分发挥了区域协同、辐射带动作 用。希望未来长三角公益慈善事业 能够联动发展、争当表率、走在前列, 把大有可为转化为新时代的大有作 为。中基会将与各省密切合作、戮力 同心,以全心全意为残疾人服务的初 心,增强残疾人的获得感、幸福感、安 全感,为残疾人事业高质量发展共同

陈益伟代表主办方向出席本次 会议的各位同仁和朋友表示诚挚欢 迎,向一直关心支持残疾人事业的爱 心企业、社会组织表示衷心感谢。他 说,浙江残疾人事业在党委政府高度 重视和社会各界共同努力下,在残疾 人基本保障、就业、庇护托养、人文体 育等方面取得长足发展。今年习近 平总书记亲临浙江考察,发表重要讲 话,赋予浙江"中国式现代化的先行

者"新定位和"奋力谱写中国式现代 化浙江新篇章"新使命。我们必须要 发挥党委领导、政府负责、各方协同 的体制机制优势,锚定助残共富时代 主题,聚焦残疾人发展前沿问题,用 好长三角一体化合作重要平台,加快 推进残疾人慈善事业发展开启新篇 章,促进广大残疾人全面发展和共同 富裕作出新的贡献。

潘晓辉在讲话中代表县委县政 府向长期以来关心支持常山残疾人 慈善事业发展的各位领导、专家以及 社会各界人士,表示热烈欢迎和衷心 感谢。他指出,一直以来,常山秉持 "一切为了U"核心理念,注重汇聚资 源、强化多方帮扶、坚持守正创新,扎 实推进残疾人慈善事业蓬勃发展。 本次大会搭建的近距离交流、深层次 合作平台,对推动长三角地区残疾人 慈善事业一体化发展具有重要意 义。常山将以本次大会为契机,积极 融入长三角残疾人慈善事业一体化 发展战略格局,不断增进残疾人群体 的民生福祉,加快推动地区间实现更 高水平协同开放、基础设施互联互 通、公共服务便利共享,为推进共同 富裕作出更大贡献。

随后,何文炯作专题演讲,沪苏浙 皖"三省一市"残联、基金会、爱心企业 和优秀社会组织代表作交流发言。

盘活闲置资产 助力资源转化

全市首本水利相关土地经营权证在常办理



本报讯(记者 葛锦熙)12月4日, 位于新昌乡郭塘村的衢州三塘生态 农业发展有限公司(以下简称"三塘 公司")负责人吴利卫收到了两本不 动产权证书,并顺利获得瑶岭山塘和 焦坞山塘的经营权。县资规局自然 资源调查登记科科长陈国俊介绍,这 是我市首次办理的水利方面的土地 经营权证。

今年8月,县资规局在摸排闲置 资源时,新昌乡提出郭塘村有占地 13.05 亩的瑶岭山塘和占地 28.35 亩 的焦坞山塘需要提升整治,便于串联 其他文旅项目。由 于村集体资金有限 和融资困难,这两处 地理位置优越的山 塘一直处于长期失 管状态未得到良好 的经营。依据《自然 资源部关于印发(土 地承包经营权和土 地经营权登记操作 规范(试行)等文件 的通知)》,县资规局

决定协助郭塘村和三塘公司办理瑶 岭山塘和焦坞山塘的经营权。

今年9月,县资规局联合县林水 局、新昌乡政府等单位,快速完成了 瑶岭山塘和焦坞山塘的土地所有权 确权工作。10月8日,在郭塘村村民 代表大会上,山塘经营权登记获得了 100%的支持。11月2日,土地经营 权首次登记公告正式发布。20天的 公示期结束,意味着郭塘村的整治之 难终于找到了解决之策。

"这是我们首次为村集体办理土

地经营权确权登记,在不动产登记新 模块建设、矢量数据导入、数据挂接 等方面都遇到了很多困难。"陈国俊 相告,由于经营权确权登记的办理需 要详细完备的数据、材料,而这两处 山塘缺少规范的原始数据,需要一一 补齐,导致不动产权证确权办理延 后。经过系统调试后,终于完成数据 标准化转换入库、整合清理、字段补 录、图属档关联挂接等工作,顺利完 成办理工作。

"郭塘月季已经出圈了,文旅融 合能否再上个台阶,就看下一步这两 处山塘的改造提升了。"吴利卫说,三 塘公司已经开始谋划引入新昌溪水, 将两处山塘打造成中高端垂钓休闲 区,期待明年能充分承接赏花游的流 量和消费溢出,利用经营权抵押融 资,做大文旅融合这篇大文章。

据了解,目前全县已经完成集体 土地所有权更新汇交和农经权不动 产登记系统建设,为下一步深入推进 农村土地"三权分置"改革盘活农村 资产提供了强大的数据支撑。

拱墅——常山政协 文化交流仪式在常举行

本报讯(记者 陈倩 吴贤林)12月7日下午, 以"区域携手 文化交融"山海情为主题的拱墅—— 常山政协文化交流仪式在县文化馆举行。县政协 主席许茂华,拱墅区政协主席杨国琴,拱墅区政协 副主席杨俊,县领导吕东东、范东英参加。

许茂华对拱墅区政协来常开展文化走亲、传经 送宝表示热烈欢迎。他指出,在"八八战略"指引 下,2011年拱墅区与常山成为山海协作结对关系, 十多年来拱墅在产业协作、乡村振兴、社会事业发 展等方面给予常山大力支持和精准帮扶,探索走出 了一条共融共建、合作双赢的路径。此次拱墅区政 协从"第五届中国浙江(大运河)国际摄影大展"中 精选出了拱墅区专题板块的30幅获奖作品在常山 巡展,进一步拓展了两地"山海协作"的领域空 间。希望两地念好新时代"山海经",在产业互动 共生上展现新作为,在乡村互帮共富上实现新突 破,在文化互融赋能上结出新硕果,奋力打造新时 代山海协作新样板。两地政协要常叙山海情,共 绘新画卷,立足政协职能,共同探索跨区域协商、 多领域合作新机制,携手打造全过程人民民主的基

杨国琴表示,拱墅与常山山水相连、目标相同、 人员相亲、文化相容、产业相近。拱墅区政协将继 续发挥职能优势,动员委员企业、委员力量参与到 山海协作中,开展帮扶工作,促进两地人员往来、感 情融合、文化交流,实现互惠互利、优势互补、共同

仪式上,拱墅、常山政协领导为大运河摄影展 揭幕;拱墅区政协向我县捐赠了书法作品、图书等, 还慰问了拱墅区在常挂职干部。仪式结束后,与会 人员还参观了摄影展及两地的文创作品。



这些常识"药"知道

12月5日,县市场监督管理局组织开展的"安全 用药月"系列宣传活动走进县第一中学,普及药品 安全知识,带来了一堂精彩的药品安全科普知识 课。据悉,该活动以"安全用药健康为民"为主 题,通过进校园、进乡镇、进社区,营造安全用药的 浓厚氛围。截至目前,已开展校园宣讲5场。

记者 陈倩 陈书窗 摄

◇ 今日导读 ←

常玉携手共建 省际文明有礼窗口

2版